平面设计综合知识样题
一、单选题

1:路径可以由一个或多个路径组成，即由（    ）起来的一条或多条线组成。

A．矩形连接

B．线

C．路径

D．锚点连接 

答案：D

2. CMYK颜色模式中的M代表什么颜色：

A．黑色

B．青色

C．洋红

D．黄色

答案：C
3. 下列何种纸张之任韧性最强，较不易破损（    ）。
A．摸造纸 
B．牛皮纸 
C．道林纸   
D．划刊纸

答案：B

4.下列选项哪些是动作调板与历史记录调板都具有的的特点（      ） 

A．在关闭图像后所有记录仍然会保留下来 

B．都可以对文件夹中的所有图像进行批处理 

C．虽然记录的方式不同，但都可以记录对图象所做的操作 

D．历史调板记录的信息要比动作调板广

答案 C

5. 使用什么命令可以删除图像中的色彩信息，将其转换为只有黑白两种颜色的图像

A．阈值

B．色调分离

C．渐变映射

D．HDR色调

答案：A

6. 标志的形象构成方式有：图形构成、文字构成、数字构成、(     )四种。
A．位图构成
B．图片构成
C．综合构成
D．特殊符号

答案C
7. 在平面设计上,我们所做的造形称为图,图的周围即是（    ）。
A．天

B．地

C．线

D．画

答案：B

8. 段落缩进有5种方法：“左缩进”、“右缩进”、“首行左缩进”、“（   ）”、“段后间距”。

A．上缩进

B．下缩进

C．左右对齐

D．段前间距

答案：D

9. RGB颜色模式所包括的颜色色域有（    ）万种：

A．8

B．256

C．1600

D．1670

答案：D

11. 标题的作用是吸引读者阅读内容,藉以（    ）。
A．加强视觉

B．说服读者

C．持续信赖

D．引导广告

答案：D

12. “出血”选项（     ）。

A．用于设置页面的大小

B．用于设置页面的肌理

C．用于设置页面的出血值

D．用于设置页面的形状

答案：C

13. 显示定界框选项是哪个工具栏中的功能： 
A．选框工具

B．画笔工具

C．套索工具

D．移动工具

答案：D
14. 所谓对开图纸其大小是全开的（     ）。
A．1/4 
B．1/2 

C．2 

D．4倍

答案：B
15. 标志按其实用功能分为商品标志、企业标志、单位团体标志、(   )四大类。
A．城市标志
B．音乐海报标志
C．体育标志
D．公共识别标志

答案D

16. 以下哪种广告媒体互动性较高（    ）。
A．电视广告

B．报纸广告

C．网路广告

D．邮购目录

答案：C

17.Photoshop中要重复使用上一次用过的滤镜应按什么键？（      ） 

A．Ctrl＋F  

B．Alt＋F  

C．Ctrl＋Shift＋F  

D．Alt＋Shift＋F

答案C

18.标志的基本功能是（     ）。
A．领导性
B．同一性
C．识别性
D．造型性

答案C
19.以下哪种是明见度最低的配色？（     ）。
A． 红底.蓝图
B． 黑底.橙图
C． 黄底.白图
D． 绿底.红图

答案：C
20.人类最早的广告是（    ）形式出现。 

A．口头广告

B．实物广告

C．草标广告 

D．招牌广告

答案：A
21. Illustrator CS6使用“（    ）”工具可以随意绘制出自由的曲线路径，在绘制过程中Illustrator CS6会自动依据光标的轨迹来设定节点而生成路径。

A．铅笔

B．魔棒

C．标尺

D．吸管

答案：A

23. 第一版之左上角之版位称为（    ）。
A．外报头

B．突出

C．新闻下

D．报头下

答案：A

24. 以下哪种不属于小众媒体广告?（     ）。
A．户外看板广告
B．车厢广告
C．报纸广告
D．POP广告

答案：C

25. Illustrator CS6工具箱的“符号”工具组中提供了8个符号工具，包括（   ）、“符号移位器”工具、“符号紧缩器”工具、“符号缩放器”工具、“符号旋转器”工具、“符号着色器”工具、“符号滤色器”工具以及“符号样式器”工具。

A．“符号变形”工具

B．“符号形状”工具

C．“符号高度”工具

D．答案：D
“符号喷枪”工具

27. 在Illustrator CS6的外观控制面板中，可以查看当前对象或图层的外观属性，其中包括应用到对象上的效果、（    ）和不透明度等。

A．外观设置

B．描边颜色、描边粗细、填色

C．添加外观

D．转化效果

答案：B

28.如果文本块出现文本溢出的现象，可以通过调整文本块的大小显示所有文本，也可以将溢出的文本链接到另一个文本框中，还可以进行（     ）的链接。 
A．全部文本框

B．多个文本框

C．特殊文本框

D．分类文本框

答案：B

29.商标是企业、商品及商务行业的(      )标记。
A．直观化
B．指示化
C．形象化
D．审美化

答案C
30.标题的作用是吸引读者阅读内容,藉以（     ）。
A．加强视觉

B．说服读者

C．持续信赖

D．引导广告

答案：D
32. （    ）蒙版是所有蒙版中最为重要的一种，也是实际工作中使用频率最高的工具之一：

A．剪贴蒙版

B．快速蒙版

C．矢量蒙版
D．图层蒙版

答案：D

33. 通道后面对应的数字代表（    ）.
A．复制通道

B．单独选择通道

C．删除通道

D．重命名通道

 答案：B

34.当单击路径调板下方的"用前景色填充路径"图标时，若想弹出填充路径的设置对话框，应同时按住下列的（      ）键。 

A．Shift 

B．Ctrl  

C．Alt 

D．Shift+ctrl 

答案C

35.如果使用矩形选框工具画出一个以鼠标击点为中心的矩形选区应按住（      ）键 

A．Shift  

B．Ctrl  

C．Alt 

D．Shift+ctrl 

答案C

36. 下列光谱色中，哪个明度最高？（    ）。
A．紫色   
B．绿色   
C．黄色  
D．红色

 答案：C
37. 下列可以用来保存图像的颜色信息是(     )。
A．颜色通道

B．ALPHA通道

C．选区

D．调色板

答案：A

38. 矩形、圆形、（     ）和星形是最简单、最基本却又最重要的图形。

A．圆锥形

B．多边形

C．圆柱形

D．立方体

答案：B

39.当图像偏蓝时，使用变化功能应当给图像增加何种颜色？（     ）。 

A．蓝色 

B．绿色 

C．黄色

D．洋红 

答案A

40. 在平面印刷中，合理的图像分辨率大小应该根据（    ）来设置。

A．图像大小

B．扫描线数

C．挂网目数

D．色彩模式

答案：C
41. 在广告市场活动中，居于主导地位和提出发布广告活动的是（    ）。
A．广告主

B．广告代理公司 

C．广告媒介 

D．广告受众 

 答案：A

42. Illustrator CS6包括5种类型的画笔，（    ）、书法画笔、毛刷画笔、图案画笔和艺术画笔。

A．油画画笔

B．水彩画笔

C．散点画笔

D．分类画笔

答案：B

43. “转换点工具”主要用来转换锚点的（    ）。
A．形状

B．大小

C．类型

D．路径

答案：C

44. 现代广告创意的核心原则是（     ）。
A．真实性原则 

B．独特性原则 

C．科学性原则 

D．实效性原则 

答案：A

45. 标志被赋予的内容以下选项正确的是（   ）。 

A.、用标志代表企业的特殊个性和荣誉；    
B．区分企业产品与同类产品；    
C．确立企业产品在市场上的地位;   
D．ABC全是正确的

答案D

46. 下列关于商标的表述不正确的是（    ）。

A．商标是企业的无形资产。

B．商标是企业的形象、商品质量和信誉的保证。

C．商标具有商业目的好商业价值功能。

D．商标本身不能成为市场竞争的武器。

答案D

47. 关于“文档大小”叙述不正确的是（    ）：

A．当勾选“重定图像像素”选项时，如果减小文档的大小，就会减少像素数量，画面质量就降低了。

B．如果增大文档大小或提高分辨率，则会增加新的像素，此时图像尺寸虽然变大了，但是画面的质量会下降。

C．当关闭“重定图像像素”选项时，即使修改图像的宽度和高度，图像的像素总量也不会发生变化。

D．当增大宽度和高度时，会自动降低分辨率。

答案：A

48. Illustrator CS6中提供了不同形状的封套类型，利用不同的封套类型可以改变选定对象的形状。（    ）不仅可以应用到选定的图形中，还可以应用于路径、复合路径、文本对象、网格、混合或导入的位图当中。

A．专色

B．封套

D．特色

答案：B

49. 下列不属于广告文案类型的是（     ）。
A．广告标题

B．广告语 

C．广告正文 

D．广告图形

答案：D

50. 下列哪项不属于广告色彩创意（     ）。
A．引起消费者注意 

B．信息传递 

C．考虑产品、品牌等因素 

D．大量留白 

答案：D
51.下列设计术语中，（     ）是指将有规律变化的图形图像或色彩组合，以数量比例或等比例处理排列，使图像画面产生音乐旋律般的视觉感受。

A. 对比 

B. 韵律  

C.平衡 

D. 统一

答案 B

52.在暖色调中，（     ）是最让人感到温暖的颜色。

A.黄色 

B.橙色  

C.紫色  

D.红色  

答案D

53.多色印刷可以分为三类，其中不包括（     ）印刷。 

A.增色  

B.减色  

C.套色  

D.复色 

答案B 

54.在Photoshop中，要想切换显示或隐藏除工具箱外的其他控制调板，应使用（     ）键。 

A.Shift+Tab  

B.Tab   

C.Shift+W   

D.Shift+F

答案 A  

55.下列选项中可以选择连续的相似颜色区域的是（     ）。 

A.椭圆选框工具  

B.矩形选框工具   

C.魔棒工具   

D.磁性套索工具

答案C  

56.在Photoshop中，Alpha通道最主要的用途是（     ）。 

A.保存图像色彩信息  

B.保存图像未修改前的状态   

C.用来存储和建立选择范围  

D.是为路径提供的通道 

答案C

57.在制作“图像映射”时，下列选项中不能操作的是（     ）。

A.在同一层上制作多个“图像映射”                    

B.任意定义“图像映射”的形状  

C.通过移动层在图像上位置，改变“图像映射”的位置  

D.改变“图像映射”标记的颜色   

答案C

58.在Photoshop中可以使用矩形选择工具创建矩形选区，但最终得到了一个具有圆角的矩形选择区域，造成这种现象的原因是（     ）。 

A.拖动矩形选择工具的方法不正确                    

B.在使用矩形选择工具时设置了一个较大的羽化值  

C.工具选择错误，误选择了圆角矩形选择工具  

D.所绘制的矩形选区过大

答案 C 

59.在Photoshop中利用裁切工具裁切没有背景层的图像时，裁切控制框超过图像范围的区域用（    ）显示。 

A.黑色  

B.白色   

C.透明色   

D.前景色

答案C

60.在Photoshop中用（    ）键和椭圆选框工具配合可以绘出正圆形。 

A． Shift  

B. Alt    

C. Ctrl    

D. Tab 

答案A 

61.在路径曲线线段上，方向线和方向点的位置决定了曲线段的（    ）。 

A.形状  

B.方向  

C.角度   

D.像素 

答案  A

62.裁切路径命令对话框中的平滑度用来定义（    ）。

A.曲线边缘由多少个像素组成   

B.曲线由多少个端点组成  

C.曲线由多少个节点组成  

D.曲线由多少个直线片段组成

答案 D  

63.下列文件格式可以通过“输出”而不是“存储”来创建的是（    ）。 

A.JPEG 

B.GIF   

C.PNG   

D.TIFF  

答案 B

64.在Photoshop中进行图像处理时，误操作了步骤可以通过命令来恢复上一步操作。(    )  

A．图层面板     

B．路径面板      

C．文件/恢复    

D．历史记录面板 

答案D

65、使用选框工具时，配合什么键，可以产生从中心扩展的选区？(    )    

A．alt   

B．shift   

C．ctrl   

D．del

答案B

66、哪种工具可以选取整个图像中的相似颜色区域？(    ) 

A．单行选取框工具 

B．单列选取框工具 

C．套索工具  

D．魔棒工具 

答案D

67、使用选框工具时，配合什么键，可以产生正方(正圆)形的选区？(    )    

A．alt 

B．shift  

C．ctrl  

D．del 

答案B

68、下面对路径概念解释完整的是(    )。 

A．路径可以是由单独的直线或曲线表示的线条 

B．路径是一段自由绘制的线段 

C．路径是由平滑曲线连接成的闭合图形 

D．路径是一段不闭合的曲线 

答案A

69、哪种图像模式不能使用滤镜？(    ) 

A．CMYK模式和RGB模式  

B．CMYK模式和LAB模式   

C．RGB模式和灰度模式   

D．位图模式和索引模式

答案 D

70、若试图使用“光照效果”滤镜，可是该滤镜无效，可能是以下哪个原因造成的？(    )    

A．图像是CMYK模式   

B．图像包含选择区域 

C．图像无背景图像  

D．图像不包含ALPHA通道

答案 B

71、Photoshop提供了精确调整图像色调的工具是什么？(    )    

A．变化   

B．色相/饱和度   

C．反相  

D．曲线 

答案D

72、在CorelDraw中，可以在(    )中查看矩形的大小。    

A．标准栏  

B．色盘   

C．工具栏 

D．属性栏 

答案D

73、如果作品要印刷出版，那么应选择(     )颜色模式。    

A．RGB   

B．LAB   

C．HSB   

D．CMYK

答案D

74、要排版大量的文字，应选择(     )。      

A．段落文字  

B．宋体   

C．美术字  

D．10号字 

答案A

75、“路径”面板底部的“用前景色填充”按钮，只能填充(     )。 

A．开放路径  

B．闭合路径  

C．钢笔绘制的路径

D．自由钢笔绘制的路径

答案C

76、用“自由变形”使图片等比例缩放，同时要按的快捷键是(     )。
A．shift   

B．alt   

C．ctrl      

D．tab

答案A

77、在Photoshop中，给图层填充前景色使用的快捷键是(     )。    

A．ctrl+del   

B．alt+del  

C．alt+ctrl  

D．shift+alt 

答案B

78、在CorelDraw中，一个物体到另外一个物体的变形，比如从一个圆变到一个方形应使用

的工具是(     ) .   

A、 交互式变形工具 

B、 交互式调和工具 

C、 交互式封套工具 

D、 交互式轮廓工具

答案A

79、在Photoshop中，取消选择的快捷键是(     ) .   

A．Ctrl+D 

B．Shift+D  

C．Ctrl+T 

D．Alt+T

答案 A

80、以下显示方式中，显示比例为100％为（    ）. 

A．实际象素 

B．打印尺寸  

C．满画布 

D．满屏

答案A

81、PHOTOSHOP生成的文件默认的文件格式是以（    ）为扩展名 .   

A．Bmp   

B．Dpg  

C．EPS  

D．PSD

答案D

82、将图层中心和工作中心重合应用操作有 （１）两次运用图层菜单的与选区对齐项 （２）选择图层 （３）全选 （４）建立选区  正确操作顺序是（  ）：

Ａ.（１）（３）（４） 

Ｂ.（２）（３）（４）  

Ｃ.（２）（３）（１）  

Ｄ.（３）（１）（４）

答案 B

83、在现有选择区域的基础上如果增加选择区域，应按住（      ）键 

A．Shift 

B．Ctrl  

C．Alt  

D．Tab

答案A 

84、下列哪种色彩模式可使用的内置滤镜最多（      ）  

A．RGB  

B．CMYK 

C．灰度 

D．位图

答案 A

 85、通过（     ）方式，我们可以方便的观察隐藏的对象？     

A．简单线框  

B．普通视图  

C．增强视图 

答案C

86、按住下列哪个键可保证椭圆选框工具绘出的是正圆形（      ）。 

A．Shift  

B．Alt  

C．Ctrl  

D．Caps Lock 

答案A

87、当你使用魔棒工具在图像上单击，只有一个像素被选中，容差的值最可能是（      ）。 

A．255  

B．256  

C．1  

D．0 

答案D

88、在Photoshop中的空白区域，双击可以实现（      ）。 

A、 新建一个空白文档  

B．新建一幅图片 

C．打开一幅图片 

D．只能打开一幅扩展名为.psd的文件

答案C 

89、按住Ctrl键在Photoshop中的空白区域双击可以实现（      ）。 

A．新建一个空白文档  

B．新建一幅图片 

C．打开一幅图片  

D．只能打开一幅扩展名为.psd的文件

答案A 

90、文件菜单中的"打开为"菜单项的作用是（      ）。 

A．打开一个新的图片  

B．只能打开一个扩展名为.psd的文件 

C．打开一个新建文件  

D．打开所有格式的图片文件

答案 B

91、色彩深度是指在一个图像中（      ）的数量。 

A．颜色

B．饱和度 

C．亮度

D．灰度

答案A

92、当将CMYK模式的图像转换为多通道模式时，产生的通道名称是（      ）。
A．青色、洋红、黄色、黑色 

B．青色、洋红、黄色 

C．四个名称都是Alpha 通道 

D．四个名称都是Black （黑色通道）

答案 A

93、下列哪种工具可以选择连续的相似颜色的区域：（      ）。 

A．矩形选框工具  

B．椭圆选框工具 

C．魔棒工具  

D．磁性套索工具

答案C 

94、为了确定磁性套索工具对图像边缘的敏感程度，应调整下列哪个数值：（      ）。 

A．容差 

B．边对比度 

C．颜色容差 

D．套索宽度

答案 B

95、在色彩范围对话框中为了调整颜色的范围，应当调整：（      ）。 

A．反相 

B．消除锯齿 

C．颜色容差

D．羽化 

答案C

96、变换选区命令不可以对选择范围进行哪个编辑：（      ）。 

A．缩放 

B．变形 

C．不规则变形 

D．旋转

答案C 

97、若要进入快速蒙版状态，应该：（      ）。
A．建立一个选区 

B．选择一个Alpha 通道 

C．单击工具箱中的快速蒙版图标 

D．单击编辑菜单中的快速蒙版 

答案C

98、若想使各颜色通道以彩色显示，应选择下列哪个命令设定：（      ）。 

A．显示与光标 

B．图像高速缓存 

C．透明度与色域 

D．单位与标尺 

答案A

99、Alpha 通道最主要的用途是（      ）。
A．保存图像色彩信息  

B．创建新通道 

C．用来存储和建立选择范围 

D．为路径提供的通道

答案 C

100、移动图层中的图像时，如果每次需移动10 个象素的距离，应（      ） 

A．按住Alt键的同时按键盘上的箭头键 

B．按住Tab 键的同时按键盘上的箭头键 

C．按住Ctrl的同时按键盘上的箭头键

D．按住Shift 键的同时按键盘上的箭头键

答案D

101、哪种类型的图层可以将图像自动对齐和分布：（      ） 。
A．调节图层 

B．链接图层

C．填充图层 

D．背景图层

答案B

102、在photoshop 7.0中（      ）是最重要、最精彩、最不可缺少的一部分 ，是一种特殊的软件处理模块，也是一种特殊的图像效果处理技术。 

A．图层 

B．蒙版 

C．工具 

D．滤镜

答案D

103、图象的分辩率为300象素每英寸，则每平方英寸上分布的象素总数为（      ）。 

A．600 

B．900 

C．60000 

D．90000

答案D 

104、ＨＳＢ中的Ｈ是指（      ）。 

A、 色相

B、 明度 

C．亮度 

D．纯度

答案A 

105、一个8位图像支持的颜色有（      ）。
A．16种 

B．256种 

C．65536种 

D．1677万种 

答案B

106、photoshop最多可以设置的暂存盘的数目是（      ）。 

A．3个 

B．4个 

C．5个 

D．6个

答案B

107、photoshop缺省时，设置的保留历史状态数是（      ）。 

A．20次 

B．50次 

C．99次 

D．无限制 

答案A

108、在对话框中，压住（      ）键，可使取消按钮变成复位按钮。 

A．Shift 

B．Alt 

C．Ctrl 

D．space(空格)

答案 B

110、如果扫描的图像不够清晰，可用下列哪些滤镜弥补：（      ） 

A．噪音 

B．风格化 

C．锐化 

D．扭曲 

答案C

111、下列哪种格式不支持无损失压缩：（      ）。
A．PNG 

B．JPEG

C．PHOTOSHOP 

D．GIF

答案B 

112、下列哪种格式用于网页中的图像制作：（      ） 

A．EPS 

B．DCS 2.0 

C．TIFF 

D．JPEG

答案D

113、下列哪种格式支持图层：（      ）。 

A．PSD

B．JPG 

C．BMP 

D．DCS 2.0

答案 A

114、当使用JPEG 作为优化图像的格式时：（      ） 

A．JPEG 虽然不能支持动画，但它比其它的优化文件格式（GIF和PNG）所产生的文件一定小 

B．当图像颜色数量限制在256色以下时，JPEG 文件总比GIF 的大一些 

C．图像质量百分比值越高，文件越大 

D．图像质量百分比值越高，文件越小

答案B
115、当将RGB模式的图像转换为多通道模式，产生的通道名称是（      ）。 

A．青色、洋红、黄色和黑色 

B．四个名称是Alpha的通道 

C．青色、洋红和黄色  

D．红、绿、蓝

答案C

116、使用钢笔工具可以绘制出最简单的线条是什么：（      ）。
A．直线 

B．曲线 

C．描点 

D．像素

答案A 

117、图层控制面板的快捷键是：（      ） 

A．F6 

B．F7 

C．F8 

D．F9 

答案B

118、下列可以使图像产生立体光照效果的滤镜是（      ） 。 

A．风 

B．等高线 

C．浮雕效果 

D．照亮边缘

答案 C
119、下列哪个不属于在图层面板中可以调节的参数（      ）。  

A．透明度 

B．编辑锁定 

C．显示隐藏当前图层 

D．图层的大小

答案 D

120、Alpha 通道相当于几位的灰度图：（      ）  

A．4位 

B．8位 

C．16位 

D．32位

答案B 

二、多选题

1. 下列关于图形复制的描述哪个是正确的？（     ）

A．执行Copy（拷贝）命令后的图形，通过Paste（粘贴）命令可将图形粘贴到原图形的上面，和原图形完全重叠

B．执行Copy（拷贝）命令后的图形，通过Paste（粘贴）命令可将图形粘贴到当前窗口的中间

C．执行Copy（拷贝）命令后的图形，通过Paste In Front（粘贴到前面）命令可将图形粘贴到原图形的上面，和原图形完全重叠

D．按住Option(Mac OS)/Alt(Windows)键的同时用鼠标拖拉图形可将其复制到任何位置

答案：BCD
2.Illustrator CS6的形状生成器工具组包括（     ）工具。

A．形状生成器工具

B．实时上色工具

C．实时上色选择工具

D．复制粘贴工具

答案： ABC

3.Illustrator CS6柱形图工具组工具包括（     ）。

A．柱形图工具、堆积柱形图工具

B．条形图工具、堆积条形图工具

C．折线图工具、面积图工具

D．散点图工具、饼图工具及雷达图工具

答案： ABCD

4.Illustrator CS6中对象编辑功能，包括（     ）、对象的倾斜、对象的扭曲变形、对象的复制、删除，以及使用“路径查找器”控制面板编辑对象等。

A．对象的比例缩放

B．对象的移动

C．对象的镜像

D．对象的旋转

答案： ABC

5.Illustrator CS6的宽度工具组包括（     ）工具。

A．宽度工具、变形工具

B．旋转扭曲工具、缩拢工具

C．膨胀工具、扇贝工具

D．晶格化工具、皱褶工具

答案： ABCD

6. 标志的特征包括(     )和时代性。
A．识别性
B．新颖性
C．持久性
D．延展性

答案ACD
7.下列关于商标表述正确的是（     ）。
A．商标是企业的无形资产
B．商标是企业形象、商品质量和信誉的保证
C．商标具有商业目的和商业价值功能
D．商标本身不能成为市场竞争的武器

答案ABC
8.标志的功能分为：（      ）。
A．信息传达

B．信誉保障

C．广告宣传

D．装饰美化

答案ABCD

9.数字标志具有（     ）。

A．独特性

B．合理性

C．记忆的深刻性

D．造型新颖性

 答案ACD

10.公共标识具有（      ）。

A．指示性

B．引导性

C．先进性

D．制约性

答案ABD

11. 包装有（      ）、便于使用和提高价值的作用。
A．保护产品
B．提高质量
C．促进销售
D．提高信誉

答案：AC

12.艺术设计的三大构成包括：（       ）。
A．设计目标
B．平面构成
C．色彩构成
D．立体构成  

答案：BCD
13.根据媒体不同，广告设计课分为：印刷品广告设计、（    ）和礼品广告设计。
A．影视广告设计
B．网络广告设计
C．橱窗广告设计
D．户外广告设计

答案：ABCD
14. 下列选项中，属于Photoshop的应用领域的有（     ）：
A．视觉创意
B．插画创作
C．网页设计
D．界面设计

 答案：ABCD
15.在平面构成中，有形态要素和构成要素两个方面，最基本的要素形态是（    ）。
A．点
B．线
C．面
D．色彩

答案：ABC

16. 可以对路径进行什么操作：

A．变换

B．建立选区

C．描边

D．定义为形状

答案：ABCD
17:下面从左图到右图，选择什么属性（     ）：
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A．半径

B．平滑拐角

C．缩放

D．平滑缩进

答案：BD
18:下列不属于智能滤镜的是（     ）：

A．抽出

B．液化

C．镜头模糊

D．光圈模糊

 答案：ABCD
20.在图层面板中，按住的（      ）同时单击垃圾桶图标，可直接将选中的通道删除。 

A、 Shift 

B．Alt 

C．Ctrl 

D．space 

答案D

21.下列工具栏中，具有绘图模式选项的有（     ）。 

A． 橡皮图章工具  

B． 画笔工具   

C． 铅笔工具   

D． 橡皮工具

答案ABC 

22.下列关于Photoshop中“图像大小”与“画布大小”命令的区别，描述正确的有（     ）。 

A．“画布大小”命令不可以改变图像分辨率，“图像大小”可以改变图像分辨率                        

B．“图像大小”命令可以在改变图像长宽比的同时，改变图像的画面，“画布大小”不可以  

C．“图像大小”命令可以在不损失像素的情况下缩小图像，“画布大小”命令不可以  

D．“图像大小”命令无法扩展画布，“画布大小”命令可以

答案 AC 

23.在Photoshop中，不能改变图层不透明度的有（     ）。 

A． 背景层  

B． 调节层   

C． 填充图层   

D． 被隐藏显示的图层 

答案 AD

24.Photoshop中文字的基本属性有（     ）。 

A． 字符属性  

B． 段落属性   

C． 图层样式   

D． 蒙版属性

答案AB   

25.下列操作中，可以对图像进行显示放大或缩小的有：（     ）
A． 用工具箱中的抓手工具在图像上拖拉矩框

B． 在“导航器”调板中，拖动调板下方的三角形滑钮或直接在“导航器”调板左下角输入放大或缩小的百分比数值  

C． 在图像左下角的百分比显示框中直接输入放大或缩小的百分比数值  

D． 按住Ctrl键直接在“导航器”调板的预见视图中用鼠标拖拉矩形块

答案BCD

26、交互式变形工具提供了三种变形方式，分别是(     ) 。  

A．推拉变形 

B．拉链变形  

C．扭曲变形  

D．位置变形

答案 ABC

27、有布置版面作用的工具有(     ) 。  

A．泊坞窗口  

B．调色板  

C．格点  

D．工具栏

答案 AD

28、图案填充的三种类型分别是(     ) 。  

A．双色图案填充  

B．全色图案填充  

C．线性图案填充  

D．位图图案填充

答案  BCD

29、渐变透明的方式分别是(      )。   

A．线性  

B．径向  

C．圆锥  

D．方形

答案 ABC
30、可以从（  ）中载入选区 

A．图层  

B．通道  

C．蒙板  

D．历史记录

答案ABC

31、下列哪几项内容不会随着文件而存储：（     ）
A、 通道 

B、 快照 

C、 ICC色彩描述文件 

D、 历史记录 

答案BD

32、下列属于纹理滤镜的是：（     ） 

A、 颗粒 

B、 马赛克

C、 纹理化 

D、 进一步纹理化

答案ABC 

33、下列滤镜可用于16Bit\Channel(16位\通道)图像是（     ）。  

A．Gaussian Blur (高斯模糊)

B．Watercolor （水彩） 

C．Mosaic (马赛克)  

D．Unsharpen Mask (usm锐化)

答案CB 

34、下面哪些因素变化时会影响图像所占硬盘空间的大小？（     ） 

A．Pixel Dimensions （像素大小.） 

B．Document Size （文件尺寸） 

C．Resolution（分辨率） 

D．存储图像时是否增加后缀 

答案ABC

35、选择工具箱中的同一种绘图工具，当移动到画面上时显示的图标有时可能不同，例如画笔的图标可能会显示的形状有（     ）。
A．与工具箱中画笔图标相同形状 

B．十字形状 

C．所选画笔的形状 

D．光标形状

答案BCD 

36、下列哪些工具选项调板中可设定"羽化"。（     ） 

A．矩形选框工具

B．魔棒工具 

C．套索工具 

D．磁性套索工具

答案ACD

37、下面哪些选项属于规则选择工具。（     ）。 

A．矩形工具

B．椭圆工具 

C．魔棒工具 

D．套索工具

答案AB

38、在套索工具中包含（     ）套索类型： 

A．自由套索工具 

B．多边形套索工具

C．矩形套索工具 

D．磁性套索工具

答案ABD

39、下面对"图像尺寸"命令描述正确的是（     ）。 

A．"图像尺寸"命令用来改变图像的尺寸 

B．"图像尺寸"命令可以将图像放大，而图像的清晰程度不受任何影响 

C．"图像尺寸"命令不可以改变图像的分辨率 

D．"图像尺寸"命令可以改变图像的分辨率

答案AD 

40、"修改"命令是用来编辑已经做好的选择范围，它提供了（     ）功能。
A．扩边* 

B．扩展* 

C．收缩* 

D．羽化

答案BCD 

41、下面功能中可以调整图象的亮度的是（     ）。 

A．色阶 

B．自动色阶* 

C．曲线* 

D．色调分离

答案ABC 

42、以下扩展名的文件能被Photoshop读取的有（     ）。
A．bmp* 

B．jpg* 

C．psd* 

D．pdd 

答案ABCD

43、存储PSD 格式的文件时以下信息可以被保存的有（     ）。 

A．对比度* 

B．饱和度* 

C．亮度* 

D．颜色模式* 

答案ABCD

44、以下模式的图象中能表现256色以上的颜色的有（     ）。 

A．ＲＧＢ* 

B．ＣＭＹＫ* 

C．索引 

D．位图 

答案AB

45、可精确控制图象模糊度的滤镜是（     ）
A．模糊工具 

B．动感模糊* 

C．高斯模糊* 

D．进一步模糊

答案BC 

三、 判断题：

1. 在矩形选框工具选项中，“消除锯齿”选项是可以用的。（ × ）
2:在Photoshop CS6中，按Ctrl+H组合键不仅可以隐藏路径，还可以隐藏选区和参考线。（ √ ）
3:“快速选择工具”包含4种创建选区模式。（ × ）
4:删除“消失点”的节点可以按Delete键。（ × ）
5:素描滤镜组中，“粉笔”使用前景色绘制，“炭笔”使用背景色绘制。（ × ）
6. 在计算机中，如果显示的颜色超出了RGB颜色模式的色域范围，就会出现“溢色”。（ × ）
7:在路经上创建文字之后，改变路径形状时，文字会保持原样。（ × ）
8:在Photoshop中，变换路径与变换图像的方法截然不同。（ × ）
9:文字图层执行“转换为形状”命令后，文字图层还会保留。（ × ）
10:编辑快速蒙版时，红色区域表示选中的区域，非红色区域表示未选中的区域。（ × ）
11 :Illustrator CS6的旋转工具组包括旋转工具和镜像工具。（ √ ）
12.Illustrator CS6的状态栏是显示当前文档视图的显示比例，及当前正使用的工具、时间和日期等信息的工具栏。（ √ ）
13.Illustrator CS6中使用工具属性栏时，当选择工具箱中的一个工具后，会在Illustrator CS6的工作界面中出现该工具的属性栏。（ √ ）
14.Illustrator CS6中，页面区域是指在工作界面的中间以黑色实线表示的矩形区域，这个区域的大小就是用户设置的页面大小。（ √ ）
15.Illustrator CS6中控制面板是可以折叠的，不能根据需要分离或组合。（ ×）
16. 叠加的形式有：相离、分割、重叠、透叠（ × ）
17.标志色彩的研究和运用，在强调它的象征性的同时，色彩的审美功能是达到标志效果的又一重要因素。（ × ）
18.色彩的象征是由传统文化形成和人们在自然生活中对色彩的生理影响产生的。（ √ ）
19标志设计是视觉传达设计的一种。（ √ ）
20.字体标志的特点是同时具有语言特征和造型形式。（ √ ）
21. :选择混合命令可以对整个图形、部分路径或控制点进行混合。（ √ ）
22．在Illustrator CS6自带一些图案库，也可以选择“工具库”命令来加载外部样式库。（ × ）
23．在Illustrator CS6中，不可以将文本制作为蒙版，只能根据设计需要制作图形蒙版。（ × ）
24．“扭曲和变换”效果组可以使图像产生各种扭曲变形的效果，它包括3个效果命令：“变换”命令、“扭拧”命令、“扭转”命令。（ × ）
25．Illustrator CS6中，提供了5种“选择”工具，包括“选择”工具、“直接选择”工具、“编组选择”工具、“魔棒”工具、“套索”工具。（ √ ）
26．在Illustrator CS6中，不可以将文本制作为蒙版，只能根据设计需要制作图形蒙版。（ × ）
27．Illustrator CS6中当屏幕完全显示出整个文档的时候，通过对滚动条的拖拽可以实现对整个文档的全部浏览。（ × ）
28．Illustrator CS6中，页面区域是指在工作界面的中间以黑色实线表示的矩形区域，这个区域的大小就是用户设置的页面大小。（ √ ）
29．“对象”子菜单下包含10个命令，即同一图层上的所有对象命令、方向手柄命令、没有对齐像素网格、毛刷画笔描边、画笔描边命令、剪切蒙版命令、游离点命令、所有文本对象命令、点状文字对象命令和区域文字对象命令。（ √ ）
30．图文混排效果是版式设计中经常使用的一种效果，使用文本绕图命令可以制作出漂亮的图文混排效果。文本绕图对整个文本块起作用，对于文本块中的部分文本，以及点文本、路径文本都不能进行文本绕图。（ √ ）
31．细线构成的字体，适合香水、化妆品等产品（ √  ）         

32、广告语，又称广告标语，指为了加强受众对企业、商品或服务的印象而在广告中长期、反 复使用的一种简明扼要的口号性语句（  √  ）  

33、当今传统的四大媒体是： 报纸、杂志、广播、电视（ √  ）      

34、包装的功能主要有保护功能、方便功能、商业功能（ √  ）  

35、VI设计的核心部分是标志（  √  ）  

36、商标即商用标志，具有较高的商业价值用于商业目的的标志。（ × ）  

37、海报不属于平面设计（ ×   ）  

38、汉字历史分为古文字和今文字两个时代，从古文字向今文字过渡的是古隶。（ √ ）  

39、视觉传达设计就是平面设计（  ×  ）  

40、招贴的应用很广，便于短时间大批量印刷（ √ ）  
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